
Логарифмы



1) Вычислить:

Решение:



Ответ: 1.

2) Вычислить:

Решение:

Ответ: 28.



3) Вычислить:

Решение:

1.Замена:

2.Найдем отдельно каждое слагаемое:



Подстановка:

Ответ: 1.

4) Найти при условии:



Решение:



Получаем, что

Ответ: -1.

5) Известно, что

Доказать, что



Решение:

Получаем:

что и требовалось доказать.



6) Какое из чисел больше:          или                               ? 

Вычислим:

Ответ: второе число больше.



Задачи для самостоятельного 
решения

1) Вычислить значение

Ответ: 

2) Вычислить значение

Ответ: 6. 



3) Вычислить

Ответ: 2. 

4) Вычислить

Ответ: 2. 

5) Упростить выражение

Ответ: 6. 



6) Вычислить

Ответ: -1. 

7) Известно, что Найти

Ответ:  

8) Известно, что Найти

Ответ:  



9) Вычислить

Ответ:  

10) Найдите                  если

Ответ:  

11) Даны числа p и q такие, что

Найти число



Ответ: если p и q не равны нулю(p и q
могут быть равны нулю только 
одновременно);  

12) Вычислить                                       если 

Ответ:  



13) Известно, что для некоторой тройки чисел x, y, z(x≠y)

выражения                          и 

равны одному и тому же числу. Найти это число. 

Ответ:  

14) Доказать, что если числа

образуют арифметическую прогрессию, то 



15) Выразить           и            через произведение

Ответ:  

16) Сравните числа                    и

Ответ: первое число меньше.  

17) Какое из двух чисел больше        или                         ?     

Ответ: первое.  


